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Таблица полученных ответов 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

 
ВАРИАНТ 3 

Ответом к заданиям 1-14 является целое число или конечная 
десятичная дробь. 

Часть 1 

1. Роликовые коньки сначала подорожали на 15%, а затем на 10%. В конце 
года на них была сделана скидка, после которой, стоимость товара вернулась к 
первоначальной. Найдите размер скидки в процентах. В ответе укажите результат, 
округленный до целого числа процентов. 

 
2. Материальная точка движется от начального до конечного положения. На 

рисунке изображён график её движения. На оси абсцисс откладывается время в 
секундах, на оси ординат - расстояние от начального положения точки (в метрах). 
Найдите среднюю скорость движения точки. Ответ дайте в метрах в секунду. 

 
 

3. Путешественник из Москвы хочет посетить четыре города Золотого кольца 
России: Владимир, Ярославль, Суздаль и Ростов. Турагентство предлагает 
маршруты с посещением некоторых городов Золотого кольца. Сведения о стоимости 
билетов и составе маршрутов представлены в таблице. 

 
Номер 

маршрута 
Посещаемые города Стоимость (руб.) 

1 Владимир, Ростов 2150 

2 Суздаль, Ярославль 2650 

3 Владимир, Суздаль 2250 
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4 Ярославль 1700 

5 Ярославль, Владимир, Ростов 3950 

6 Суздаль, Ростов 2300 

 
Какие маршруты должен выбрать путешественник, чтобы побывать во всех 

четырёх городах и затратить на все поездки менее 5000 рублей? В ответе укажите 
ровно один набор маршрутов без пробелов, запятых и других дополнительных 
символов. 

 
4. На клетчатой бумаге с размером клетки 1х1 изображён треугольник. 

Найдите радиус описанной около него окружности. 

 
 
5. На 100 исправных аккумуляторов в среднем приходится 9 неисправных 

аккумулятора. Определите вероятность того, что случайно выбранный аккумулятор 
будет исправен. При необходимости, округлите результат до сотых. 

 
6. Найдите корень уравнения: xx 452  . Если уравнение имеет более 

одного корня, укажите меньший из них. 
 
7. Параллелограмм и прямоугольник имеют одинаковые стороны. Найдите 

тупой угол параллелограмма, если его площадь равна половине площади 
прямоугольника. Ответ дайте в градусах. 

 
 
8. Прямая 63  xy  параллельна касательной к графику функции 

452  xxy . Найдите абсциссу точки касания. 
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9. Найдите площадь поверхности (сумму площадей всех граней) 
многогранника, изображенного на рисунке (все двугранные углы прямые). 

 
 

Часть 2 
 

10. Найдите значение выражения   
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11. Высота над землей подброшенного вверх мяча меняется по закону 

2592,1)( ttth  , где h - высота в метрах, t - время в секундах, прошедшее с 
момента броска. Сколько секунд мяч будет находиться на высоте не менее 4 метров? 

 
12. При увеличении длины ребер куба на 1 см, его площадь поверхности 

(сумма площадей всех его граней) возросла на 42 см². Найдите длину ребра куба до 
ее увеличения. Ответ дайте в сантиметрах. 

 

 
13. По двум параллельным железнодорожным путям в одном направлении 

следуют пассажирский и товарный поезда, скорости которых равны соответственно 
50 км/ч и 40 км/ч. Длина товарного поезда равна 800 метрам. Найдите длину 
пассажирского поезда, если время, за которое он прошел мимо товарного поезда, 
равно 6 минутам. Ответ дайте в метрах. 

 

14. Найдите абсциссу точки минимума функции 
1
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


x
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В заданиях 15-21 дайте полное обоснованное решение и ответ 
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15. а) Решите уравнение 02cos23cos2  xx . 

б) Найдите все корни на промежутке 



   2;

2
7 . 

 
16. Дана шестиугольная призма 111111 FEDCBABCDEFA . На ребре 1AA  

отмечена точка M так, что 3:1:1 AMMA . Через точки M и 1B  параллельно 1AD  
проведена плоскость  . 

а) Докажите, что плоскость   проходит через вершину 1F . 
б) Найдите расстояние от точки A до плоскости  , если 2AB , 41 AA . 
 
17. Решите неравенство 
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18. В остроугольном треугольнике АВС проведены высоты АК и ВР. 
а) Докажите, что углы АКР и АВР равны. 
б) Найдите длину отрезка РК, если известно, что АВ=5, ВС=6, СА=4. 
 
19. 1 августа 2016 года Валерий открыл в банке счет «Пополняй» на четыре 

года под 10% годовых, вложив 100 тыс. рублей. 1 августа 2017 и 1 августа 2019 года 
он планирует докладывать на счет по n тыс. рублей. Найдите наименьшее целое n, 
при котором к 1 августа 2020 года на счету у Валерия окажется не менее 200 тыс. 
рублей. 

 
20. Найдите все значения а, при каждом из которых уравнение 
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имеет ровно один корень. 
 
21. Дано трехзначное натуральное число, не кратное 100. 
а) Может ли частное этого числа и суммы его цифр быть равным 89? 
б) Может ли частное этого числа и суммы его цифр быть равным 86? 
в) Какое наибольшее натуральное значение может иметь частное данного 

числа и суммы его цифр? 


